
 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 8 ( oito ) dias do mês de março de 2024   
4ª ( quarta ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Moacir Diógenes Sobrinho fará a leitura do Salmo 

Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
- Ofício n.º 15/2024. CONVITE.  
Comitê Intersetorial de Combate às doenças causadas pelo 
Aedes Aegypti 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
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ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

Discussão e votação em segundo turno 
 

Projeto de Lei n.º 001, de 21 de fevereiro de 2024 

Altera a redação do art. 1.º da Lei 772, de 28 de junho de 2022 e adota outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n.º 002, de 21 de fevereiro de 2024 

Denomina de Creche Padrão Francêsca Diógenes Pinheiro, o prédio público 

edificado no Bairro João Paulo II, à Rua Sátiro Costa, com recursos do 

FNDE, na sede deste Município e adota outras providências. 

 

         PODER LEGISLATIVO 
 

Discussão e votação em primeiro turno 
 

Projeto de Resolução n.º 08, de 29 de fevereiro de 2024 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe 

Dispõe sobre a criação no âmbito da Câmara Municipal de Jaguaribe do 

cargo em comissão de Diretor de Processo Legislativo e dá outras 

providências. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 

Discussão e votação em segundo turno 
 

Projeto de Resolução n.º 004, de 20 de fevereiro de 2024 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe 

Dispõe sobre o reajuste das remunerações do Chefe de Gabinete da 

Presidência, Controlador Geral, Diretor de Comunicação Social, Assessor 

Técnico em processo Legislativo, Diretor de Tecnologia da Informação da 

Câmara Municipal de Jaguaribe-CE, e dá outras providências. 
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Projeto de Resolução n.º 005, de 20 de fevereiro de 2024 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe 

Cria gratificação para o cargo de Tesoureira no exercício das suas atribuições 

no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências. 

 
Projeto de Resolução n.º 006, de 22 de fevereiro de 2024 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe 

Fixam os subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de Jaguaribe, 

Estado do Ceará, para a legislatura 2025/2028 e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução n.º 007, de 22 de fevereiro de 2024 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe 

Dispõe sobre reajustes dos vencimentos dos servidores efetivos e contratados 

que integram os quadros da Câmara Municipal de Jaguaribe, Estado do 

Ceará, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 001, de 21 de fevereiro de 2024. 

De autoria da vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago. 

Dá denominação à Rua Projetada localizada no Bairro Américo Bezerra de 

RUA LUIZ DIÓGENES. 

 

Projeto de Lei n.º 004, de 22 de fevereiro de 2024. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dá nova denominação à Rua Dr. João Felipe de RUA MARIA MATILDE 

COSTA PINHEIRO. 

 

Projeto de Indicação n.º 001, de 22 de fevereiro de 2024. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dispõe sobre o Programa de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos nos Prédios 

Públicos do Município de Jaguaribe. 
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Requerimentos 
 

Requerimentos n.ºs 023, 024 e 025/2024 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

 

Requerimento n.º 023/2024 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a recuperação do 

saneamento da Rua Rocilda Diógenes 2 - n.º 55, localizada no Bairro Aloísio 

Diógenes, na altura da residência do Sr. Manoel. 

 

Requerimento n.º 024/2024 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a limpeza da rua da 

praça, ao lado do riacho, localizado no Bairro Aloísio Diógenes.  

 

Requerimento n.º 025/2024 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes para que teça esforços junto ao 

DEMUTRAN, solicitando 02 ( dois ) redutores de velocidade / quebra molas 

para a Rua Edite Diógenes – localizada no Bairro Aloísio Diógenes. 

 

 

Requerimento n.º 026/2024 

De autoria do vereador Auricélio Teixeira Lima 

Com subscrição do vereador Raimundo Uchôa Filho 

Vêm, respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a recuperação da 

passagem molhada do Sítio Severo – Distrito Feiticeiro. 
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GRANDE EXPEDIENTE 
 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta significação 
Nacional, Estadual ou Municipal, ou para recepcionar 
autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
 
Não há autoridades. 
 

 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 

 

TRIBUNA  POPULAR 
 

Não há inscritos. 
 

 
 

 

4ª ( quarta ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura 
da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 8  (  oito  ) dias do mês de março de 2024. 


